

НЕ ТОЛЬКО СПЕКТАКЛИ

Труппа Мингечаурского драматического театра недавно побывала в гастрольной поездке по Евлахскому району. Сельские труженики высоко оценили искусство гостей. Спектакли театра по пьесам А. Мамедова «Земляки» и Н. Везирова «Гаджи Гамбар» прошли с большим успехом.

Театр не ограничивался

только показом спектаклей. Режиссер И. Джиббар, актеры Ш. Расулов, А. Миратов и другие рассказали о своей работе, поделились своими творческими планами, помогли советами некоторым сельским коллективам художественной самодеятельности.

А. ЗОРЬКИН.

г. МИНГЕЧАУР

МОЛОДЕЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА

г. Баку

№ 5

ФФВ 1970